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ΑΑΝΝΑΑΚΚΟΟΙΙΝΝΩΩΣΣΗΗ  

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

στις δύσκολες μέρες που περνάμε όλοι μας, θα θέλαμε να σας επισημάνουμε τη σημασία 

που έχει για τα παιδιά μας να διατηρήσουν την καθημερινή επαφή με το σχολείο τους. 

Όσο δύσκολο κι αν είναι ν’ αποκτήσουμε μια κανονικότητα στην καθημερινότητά μας, 

παρέχονται οι δυνατότητες, από το κράτος αλλά και από τη συνοχή των εκπαιδευτικών του 

σχολείου μας, να ανταπεξέλθουν οι μαθητές στη σχολική τους χρονιά παρακολουθώντας 

ηλεκτρονικά τα μαθήματά τους, κατά την περίοδο της πανδημίας. 

Από την ηλεκτρονική πλατφόρμα eclass.sch.gr τα παιδιά μπορούν να έρθουν σε επαφή με 

την ροή του σχολικού προγράμματος, να συμβουλευτούν τους καθηγητές τους για 

οποιαδήποτε δυσκολία τους αλλά και να έρθουν σε επαφή με τους συμμαθητές τους 

προκειμένου να διατηρήσουν τη σχολική κοινότητα μέσα από μια νέα και ευέλικτη 

δυνατότητα. 

Η πρόσβαση στο Internet παρέχεται, πλέον, δωρεάν από το κράτος στις οικογένειες των 

μαθητών μας καθώς επίσης, τις επόμενες μέρες, θα γίνουν προσπάθειες να καλυφθούν  

τυχόν ανάγκες σε ηλεκτρονικό εξοπλισμό που δε διαθέτουν κάποιες οικογένειες. 

Οι καθηγητές μας, παρακολουθώντας τις τελευταίες εξελίξεις στην ηλεκτρονική εκπαίδευση 

είναι σε θέση να καλύψουν τις ανάγκες του εκπαιδευτικού προγράμματος της σχολικής 

χρονιάς 2019-2020 και κατάλληλα ενημερωμένοι ώστε να παρέχουν κάθε δυνατή βοήθεια 

σε τυχόν προβλήματα διαχείρισης της πλατφόρμας ή της ηλεκτρονικής επικοινωνίας των 

παιδιών μαζί τους. 

Παροτρύνετε τα παιδιά να έχουν καθημερινή επαφή με το σχολικό δίκτυο του eclass.sch.gr 

ώστε να μπορέσουν να ανταποκριθούν στη ροή των μαθημάτων, που είναι ήδη σε εξέλιξη. 

Μείνετε σε επαφή με τις ανακοινώσεις του σχολείου μας στο e-mail σας, που λειτουργούν 

συμβουλευτικά σε σχέση με τους τρόπους που μπορούμε να κατευθύνουμε τα παιδιά μας. 

Για οποιοδήποτε πρόβλημα προκύψει μπορείτε να επικοινωνήσετε με τη διεύθυνση του 

σχολείου ή να επικοινωνήσετε με το Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων προκειμένου να 

μεσολαβήσουμε για την επίλυσή του, στο πλαίσιο των δυνατοτήτων μας. 

Ευχόμαστε σε όλους δύναμη και υγεία ώστε με το καλό να συναντηθούμε και πάλι! 

Με εκτίμηση   
τα μέλη του Συλλόγου 
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Τηλέφωνο επικοινωνίας:  e-mail: 
Πρόεδρος του Συλλόγου  kokkout@gmail.com 
Θεοκτίστη Κόκκου / 6934834609  


